
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ANDĚLSKÝ ROK 
 
 

Tisková zpráva k výročí roční spolupráce a koncertu Two Voices 
s Domovem sv. Karla Boromejského. 

 
 
Už rok se Two Voices (www.twovoices.cz) objevují ve všech prostorech ošetřovatelského a 
odlehčovacího zařízení pro věkem pokročilé  Domov sv. Karla Boromejského a 11.8. v 19:00 
oslaví tuto spolupráci koncertem v Atriu, v případě špatného počasí v kostele sv. Rodiny. 
 
 
V loňském srpnu se poprvé objevilo v Domově sv. Karla Boromejského duo Two Voices -
mezzosopranistka Edita Adlerová a  šansoniérka Jana Rychterová. Cílem první návštěvy byla 
vzájemná domluva vystoupení v kostele sv. Rodiny a nikdo netušil, jak intenzivní  spolupráce se 
z prvního setkání vyvine. Po koncertu, který se odehrál 6.8. 2008 se obě interpretky do Domova 
zamilovaly   a  téměř každý měsíc se tam vracely. 
Obě  se automaticky rozhodly, že  nebudou hrát jen  koncerty pro veřejnost, ale  své schopnosti 
věnují i těm, pro které je díky zdravotnímu stavu nemožné zúčastnit se jakékoli kulturní aktivity. 
Pravidelně takřka každý měsíc docházely s doprovodem houslisty Vladimíra Iljiče Pecháčka hrát a 
zpívat do pokojů ležících  pacientů. Samozřejmě měly pro pacienty připravený  specifický repertoár, 
který může věkem pokročilého potěšit. Od písniček Karla Hašlera, přes Oldřicha Nového po lidové 
melodie. 
Jde vlastně o nejtěžší disciplínu - interpreti jsou v těsné blízkosti posluchačů, kterým se ve tvářích 
lehce dají vyčíst jejich smutky, obavy, někdy i žal. Úkolem interpreta je na chvíli takového člověka 
přenést do světa radostí. Domov má tři patra pokojů s klienty, kterých je kolem 95 a Two Voices i 
houslista procházejí pět pokojů na každém patře a  ještě zpívají mobilním pacientům shromážděným  
v malé jídelně. To vše s maximálním nasazením, které odpovídá veřejnému koncertu.  
Ty se odehrávají většinou v kostele sv. Rodiny, který   je vyzdobený freskami krásných barevných 
andělů s křídly připravenými k letu. Díky  vystoupení dua Two Voices  dostávají křídla i posluchači, ať  
ti ležící v pokojích nebo účastníci veřejných koncertů.  Slovy jednoho z posluchačů: „tak velký 
estetický zážitek jsem neměl mnoho let“.  
 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Rozhovor s Editou Adlerovou a 
Janou Rychterovou 

 
Dá se nějak pojmenovat, co vás obě přitáhlo po 
prvním koncertu k Domovu ?  

Ta neuvěřitelná atmosféra, která v Domově 
panuje. Ať už je to kouzlo prostředí nebo lidí, 
kteří tam pracují, je nám tam zkrátka vždycky 
dobře. 

Co je pro vás nejtěžší při zpívání u ležících 
pacientů?  

Překonání pocitu lítosti. Musíme si vždy znovu 
rozumem uvědomit, že jsme tam od toho, 
abychom rozdávaly radost a potěšení, nikoli 
abychom se nad někým rozplakaly. To bychom 
tam nebyly nic platné. 

 

Měla ta roční cesta koncertů pro veřejnost a  po pokojích pro vás ještě nějaký význam 
než ten, že jste rozdaly hodně radostí ? 

Je to krásná kontinuální spolupráce, díky které jsme získaly pocit dalšího zázemí. Je to i 
náš Domov. Důležité je, že „kouzlo“ funguje na obě strany. 

 

 
www.twovoices.cz 
www.domovrepy.cz 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Praktické informace : 
 

Účinkující 
Edita Adlerová, Jana Rychterová, Vladimír Iljič Pecháček 

Two Voices - Dvě zpěvačky, které zpívají naprosto odlišné žánry, propojily operní a šansonový zpěv. 
Zdánlivě nepropojitelné světy krásně ladí. Zpěvačky Jana Rychterová a Edita Adlerová jsou veselé a 

bezprostřední podobně jako hudba, kterou společně vytvářejí 
 

Doprovodné akce 

V prostoru Atria bude prezentována práce klientů denního stacionáře a bude zveřejněna Sbírka na 
podporu zajištění dostatečného množství zdravotnického materiálu a pomůcek pro inkontinentní 
pacienty.  

Vstupenky 
Vstupné je dobrovolné  

- místo můžete rezervovat na emailu zora.vondrackova@domovrepy.cz ,  
- tel. 235 301 238, 775 853 537 

 

Doprava 
- tram č. , 9, 10, zastávka Sídliště Řepy,  Bus č. 164 z metra Zličín, zastávka    
     Škola Řepy 

   

Občerstvení 

Koncertu se zúčastní s občerstvením  chráněná dílna Letohrádek Vendula www.letohradekvendula a 
restaurace Sokol Řepy 

 


